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IFRS 17 – samenwerking Finance en Actuariaat


4 juni 2018 gaf Tim Delen op de workshop: IFRS 17 – samenwerking Finance en Actuariaat voor financieel en actuarieel professionals. Hoewel, er bleken voornamelijk actuarissen toegestroomd. 
De dag van de workshop viel samen met werkdag 2 van de maandrapportages, dus veel financials konden er niet aanwezig zijn. Uiteindelijk was het publiek toch zeer divers: zzp-ers, pricing actuarissen, toezichthouder, manager financial accounting en meer. Dit leverde gelukkig veel vragen en discussies op.


Een aantal interessante adviezen die voortkwamen uit de workshop: 
· Betrek zoveel mogelijk disciplines bij IFRS 9 + 17, dus ook de pricing actuarissen
· Probeer altijd voor ogen te houden welk advies je aan de Raad van Bestuur zou willen geven, dus bedenk heel goed waar je mee bezig bent 
· Begin naast de technische implementatie ook zo vroeg mogelijk met het inzichtelijk maken van de business implicaties (wel/niet herverzekeren: p&l volatiliteit of meer kapitaal, impact op pricing, productaanbod, hedging)

Take aways van Tim:

· Begin bij de balans en winst- en verliesrekening volgens IFRS 9 en 17 en bepaal van hieruit de benodigde veranderingen in het proces, de modellen en de data.
· Houd in gedachten dat de feitelijke kasstromen uit de verzekeringscontracten door IFRS 17 niet anders worden, alleen de timing van het resultaat wijzigt.


Het was een zeer interactieve workshop, en omdat we merkten dat er een grote behoefte aan informatie en aan het begrijpen van de genoemde voorbeelden, is het programma ter plekke aangepast en hebben we de workshop wat uit laten lopen. Zo heeft iedereen nog voor de afronding de nodige antwoorden gekregen op zijn of haar vragen. 
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Ook een IFRS 17 professional?
Wordt lid van de LinkedIn groep IFRS 17 Professionals!
Zo blijf je op de hoogte van de ontwikkelingen vanuit de diverse disciplines en neem je deel aan een actief netwerk.    
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